
Рамуш Харадинај позвао Војску Србије и све војске у региону на "партнерство са Оружаним снагама Косова“
петак, 14 децембар 2018 23:06

Премијер Косова Рамуш Харадинај позвао је све војске у региону, као и Војску Србије, на
партнерство са Оружаним снагама Косова.

  

  

На свечаности поводом трансформације Безбедносних снага Косова (БСК), Харадинај је
поручио да су Албанци на Косову, као "најстарији народ на Балкану", сада само
формирали војску Косова.

  

"Ми долазимо са миром и последња војска се постројава уз војске мира. И војници
Ибрахима Ругове су се данас обрадовали, али томе су се обрадовали и војници Адема
Јашарија. Ми смо смело опредељени да бранимо мир и нећемо дозволити да се наша
војска окрене против свог народа", рекао је Харадинај.
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Председник Косова Хашим Тачи рекао је да је гласање за законе о трансформацији БСК
показало јединство које, према њему, треба сачувати и неговати.

  

"Данас су све политичке партије Косова без разлике, показале да, када је у питању
интерес Косова, њено заједничко добро и добро будућих генерација, превазилазе уске
партијске интересе и гласају за Косово. Тражим да јединство које је данас показано
сачувамо и у другим значајним процесима који нас очекују", рекао је Тачи.

  

Казао је да ће се трансформација остварити у сарадњи и координацији са НАТО и
другим партнерима.

  

Председник Скупштине Косова Кадри Весељи рекао је да грађани Косова припадају
народу који "никада није никога напао", код којег никада није било места за мржњу
према другима и да, иако су били жртве разних идеологија, никада нису "хранили"
идеологије против других.

  

"Ми верујемо у правду јер смо се борили само за правду. Ми смо били и сада смо на
страни историјске правде и наша је будућност сигурна, интеграција у евроатланске
структуре", казао је Весељи.

  

Он, Тачи и Харадинај су захвалили Сједињеним Америчким Државама за "несебичну
помоћ у свим фазама слободе и независности Косова".

  

"Униформа Војске Косова ће бити униформа части за све заједнице на Косову", казао је
Весељи.

  

Скупштина Косова је данас усвојила три закона који омогућавају трансформацију БСК у
Оружане снаге Косова без промене имена.

  

(Бета)
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